



ROMÂNIA  
JUDEȚUL CONSTANȚA  
MUNICIPIUL CONSTANȚA  
CONSILIUL LOCAL

## PROCES-VERBAL

În conformitate cu prevederile art. 138, alin. 13 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare, se întocmește procesul-verbal încheiat astăzi, 29.11.2022, în ședința ordinară a Consiliului local al municipiului Constanța convocată prin Dispoziția nr. 4383/23.11.2022 a primarului municipiului Constanța. Ședința se desfășoară prin mijloace electronice, pe o platformă online de videoconferință.

La ședință participă: 26 de consilieri (Andrei Mihaela, Arghirescu Adriana, Avătavului Costin-Valeriu, Badea Aura-Cerasela, Caragheorghe Dumitru, Casimceali Ateș, Călin Iulian, Cocargeanu Florin-Daniel, Constantin Nicolae, Dede Perodin, Dobre Ioana-Claudia, Garip Mirela, Georgescu Daniel, Iacob Florin-Cătălin, Liviu Merdian, Mihăilescu Cristian, Nazîru Alexandru-Marian, Nicolae Irinela, Ochiuleț Mihai, Omocea Cristian, Popa Teodor, Popescu Cristiana, Răsăuțeanu Costin-Ioan, Rusu Ionuț, Tatu Daniel-Gigi, Tincu Cristian) din 27 de consilieri în funcție, dl. primar Vergil Chițac și d-na secretar general Fulvia Antonela Dinescu. Ședința este condusă de domnul consilier Cristian Omocea numit președinte de ședință prin HCL nr. 443/2022.

### Dl.Cristian Omocea – președinte de ședință

Bună ziua, domnule primar, doamnelor și domnilor consilieri, invitați!  
Declar deschisă ședința ordinară a Consiliului local Constanța din data de 29 noiembrie 2022.

Dau cuvântul doamnei secretar pentru a face prezența.

### D-na Fulvia Antonela Dinescu – secretar general

Bună ziua! O să dau citire listei de prezență pentru ședința ordinară a Consiliului local Constanța din data de 29.11.2022. (se face prezența, sunt prezenți 26 de consilieri, lipsește dl. Stavăr Vergea Romeo).

### Dl.Cristian Omocea – președinte de ședință

Avem 26 de consilieri prezenți, avem cvorum.

### Dl.Cristian Omocea – președinte de ședință

Supun spre aprobare proiectul ordinii de zi!

### Dl. Vergil Chițac – primar

Dacă îmi permiteți aș dori să retrag punctul numărul 3 de pe ordinea de zi suplimentară.

Nu intru în amănunte, nu numai la noi e birocrație și la alte nivele, sunt încă discuții la minister dar sunt de formă.

Întrucât trebuie să fim foarte preciși eu aş vrea să retrag proiectul.  
Cu 26 de voturi pentru proiectul ordinii de zi a fost aprobat.  
Supun spre aprobare proiectul ordinii de zi suplimentare!  
Cu 26 de voturi pentru proiectul ordinii de zi suplimentare a fost aprobat.

Vă rog să îmi spuneți dacă există înscrieri la cuvânt!  
Domnule viceprimar Ionuț Rusu?

DI. Ionuț Rusu -consilier local

Bună ziua!

Voi interveni ori de câte ori este nevoie.

DI. Cristian Omocea – președinte de ședință

Domnule Caragheorghe?

DI. Caragheorghe Dumitru -consilier local

Voi interveni ori de câte ori este nevoie.

DI. Cristian Omocea – președinte de ședință

Domnule Răsăuțeanu?

DI. Costin-Ioan Răsăuțeanu - consilier local

Mulțumesc domnule președinte! La punctul numărul 7 și ori de câte ori va fi nevoie.

DI. Cristian Omocea – președinte de ședință

Supun spre aprobare punctul numărul 1 de pe ordinea de zi.

**„Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare a Consiliului local al municipiului Constanța din data de 06.10.2022”**

Vă rog să votați!

Cu 26 de voturi pentru, punctul numărul 1 a fost aprobat.

Supun spre aprobare punctul numărul 2 de pe ordinea de zi.

**„Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare a Consiliului local al municipiului Constanța din data de 21.10.2022”**

Vă rog să votați!

Cu 25 de voturi pentru, punctul numărul 2 a fost aprobat.

Supun spre aprobare punctul numărul 3 de pe ordinea de zi.

**„Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului local al municipiului Constanța din data de 31.10.2022”**

Vă rog să votați!

Cu 26 de voturi pentru, punctul numărul 3 a fost aprobat.

Supun spre aprobare punctul numărul 4 de pe ordinea de zi.

**„Proiect de hotărâre nr. 665/2022 privind aprobarea prețului local al energiei termice furnizată de către Societatea Termoficare Constanța SRL în municipiul Constanța;”**

inițiator: primar Vergil Chițac

- avize Comisiile de specialitate nr. 1 și nr. 3

Vă rog să votați!

Cu 26 de voturi pentru, punctul numărul 4 a fost aprobat.  
Supun spre aprobare punctul numărul 5 de pe ordinea de zi.

**„Proiect de hotărâre nr. 666/2022 pentru modificarea HCL 467/2022 privind stabilirea prețului local pentru populație al energiei termice furnizată de către Societatea Termoficare Constanța SRL și a subvenției unitare acordată populației pentru perioada 01.11.2022-31.12.2022, în municipiul Constanța;”**

inițiator: primar Vergil Chițac

- avize Comisiile de specialitate nr. 1 și nr. 3

Vă rog să votați!

Cu 26 de voturi pentru, punctul numărul 5 a fost aprobat.

Supun spre aprobare punctul numărul 6 de pe ordinea de zi.

**„Proiect de hotărâre nr. 667/2022 privind modificarea Contractului de delegare a gestiunii serviciului public de alimentare cu energie termică a municipiului Constanța nr. 116750/10.06.2021 aprobat prin HCL nr. 49/2021;”**

inițiator: primar Vergil Chițac

- avize Comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5

Vă rog să votați!

Cu 26 de voturi pentru, proiectul a fost aprobat.

Domnule Răsăuțeanu aveți cuvântul, vă rog frumos!

DI. Costin - Ioan Răsăuțeanu – consilier local

Vă mulțumesc domnule președinte!

O să am rugămintea să mă lăsați să îmi termin toată expunerea, pentru că este foarte important să se înțeleagă în ansamblu.

Proiectul de rectificare din punctul nostru de vedere al PSD este întocmit superficial și fără să se țină cont de prevederile Ordonanței nr. 26/2013 cu completările și modificările ulterioare privind întărirea disciplinei financiare la nivelul operatorilor economici unde unitățile administrativ-teritoriale sunt acționari unici ori majoritari.

De asemenea se tratează îndoielnic, iar nerespectându-se art. 10 din respectiva Ordonanță nr. 26 unde se prevăd niște condiții pe care trebuie să le îndeplinești atunci când vrei să faci o rectificare și când vrei să rectifici bugetul.

Dincolo de aspectul de legalitate există niște greșeli să spun așa nefericite, nu credeam vreodată că există o abordare atât de superficială dar poate ar trebui pe viitor să se abordeze mai serios astfel de documentații atunci când se dorește să se vină cu ele în ședința de consiliu.

La raportul de specialitate la capitolul subvenții se vorbește despre o sumă de patru milioane șase sute de mii de lei, sumă care se estimează a fi accesată, iar mai jos se face referire la patru mii șase sute mii lei, este o eroare de tehnoredactare dar în corpul raportului de specialitate, nu putem permite așa ceva.

Aș vrea să vă aduc în vedere și bineînțeles domnului primar, în cazul în care nu știe că situația la CT BUS nu este foarte bună.

Nu știu ce informații aveți dumneavoastră, nu știu ce date aveți dar la balanța de la 30 septembrie 2022, bănuiesc că știți asta domnule primar CT

BUS avea o pierdere de unsprezece milioane cinci sute nouăzeci și trei de mii trei sute șaptezeci și șase de lei.

Asta în condițiile în care atunci când ați preluat administrația locală împreună cu cei de la USR, CT BUS erau o companie care scăpase de datorii și era pe profit, o marjă de profit pe care ați decis în următorii ani să o modificați, să o diminueați la 0,5 ca ulterior să vă doriți o majorare a ei la 4,20.

Ei bine există o problemă extrem de majoră cu care CT BUS se confruntă astăzi, peste 30% din autobuzele nou achiziționate domnule primar consumă astăzi peste 50 de litri la suta de kilometri și asta cred că trebuie să verificați dumneavoastră, poate să trimiteți un corp de control.

S-a luat decizia proastă și inconștientă de a nu se achiziționa uleiul care era trecut în cartea tehnică a mașinii. Dacă s-a întâmplat acest lucru este o chestiune foarte gravă pentru că, contractul pe care noi îl avem cu cei de la care am achiziționat aceste autobuze prevede că motorul are o garanție de 5 ani de zile cu condiția ca acel ulei pe care producătorul la recomandat să fie cel pe care îl folosim.

Dacă uleiul și adblue-ul au fost achiziționate din altă parte și alte branduri care nu au fost recomandate de către producător, să știți că deja au apărut probleme la motoare și atunci când autobuzele intră în regenerare există consumuri foarte mari iar aceste regenerări trebuiesc făcute cât mai des.

Știu că o să dați vina pe șoferi, că ei sunt de vină.

Dl. Cristian Omocea – președinte de ședință

Domnule Răsăuțeanu vă rog pe subiect dacă aveți de adăugat, rectificarea bugetară este de interes.

Dl. Costin - Ioan Răsăuțeanu – consilier local

Poate ar trebui să știți și dumneavoastră ce se întâmplă la CT BUS.

Are legătură cu rectificarea, pentru că rectificarea unde dumneavoastră sau cei de la CT BUS veniți să cereți niște bani pentru a plăti în continuare serviciul prestat de CT BUS este afectat de proasta gestionare a CT BUS, pentru că dacă noi avem astăzi un număr de 52 de autobuze care sunt zilnic trase pe dreapta și nu sunt ieșite în teren, pe traseu pentru că deja au început să aibă probleme din cauza faptului că s-a băgat un alt ulei decât cel pe care producătorul l-a recomandat, ies motoarele din garanție, pierdem garanția, avem în același timp niște bani de dat la BERD pentru că le-am achiziționat cu bani de la BERD și peste un an de zile o să ne trezim că nu mai avem autobuze funcționale.

Este o problemă extrem de gravă, dacă nu avem autobuze pe care să le scoatem pe traseu domnule primar și domnule Omocea, nu mai putem să ne asigurăm acei indicatori pe care ni-i propunem în buget, adică la productivitatea muncii există o formulă de calcul care ne învață Ordonanța nr. 3818, ați auzit de ea, unde ai niște curse planificate, pe care trebuie să le realizezi și dacă nu le realizezi ai o problemă pentru că toate cursele astea realizate trebuie să se împartă la un număr de salariați, salariați pe care dumneavoastră i-ați majorat, ați angajat o grămadă de oameni, bineînțeles pe criterii politice, dar nu v-ați gândit la cheltuieli sau la venituri, este o problemă extrem de serioasă dacă vreți să înțelegeți.

Eu voiam să aduc în discuție și să vă informez că la CT BUS sunt probleme foarte grave.

De asemenea șoferii sunt tratați într-un mod discriminatoriu iar noi grupul PSD ne delimităm de orice atitudine abuzivă pe care cineva de acolo o poate avea față de angajați.

Este inadmisibil ce se întâmplă și să știți domnule primar că ar trebui să luați măsuri că șeful CT BUS poate fi cartea de vizită a administrației pe care o conduceți și nu cred că vă doriți asta.

Este inadmisibil să nu înțelegeți că acele mașini care sunt noi și sunt foarte bune, astăzi nu mai dau randamentul pe care ar trebui să îl dea pentru că cineva a luat decizia să bage un ulei prost, pentru că cineva a luat decizia să bage un aditiv mai ieftin și încă o dată să nu cumva să dați vina pe greaua moștenire sau pe șoferii care conduc aceste autobuze.

Vă mulțumesc!

Dl. Cristian Omocea – președinte de ședință

Domnule primar, vă rog!

Dl. Vergil Chițac – primar

Domnule Răsăuțeanu sunt așa foarte confuz, nici nu știu cu ce să încep să vă răspund pentru că aveți o serie întreagă de contradicții logice.

Adică pe de o parte spuneți că la 30 septembrie CT BUS-ul avea pierderi, deși nu știu ce înțelegeți dumneavoastră prin pierderi că noi suntem cei care dăm bani CT BUS-ului, pierderile alea erau numai contabile în realitate sunt niște bani pe care i-au primit ulterior pe servicii pe care ni le-au facturat.

Să presupunem că dumneavoastră aveți dreptate deși CT BUS-ul nu are pierderi și este exclus asta.

Pe de o parte spuneți că sunt pierderi pe de altă parte vă plângeți că ținem 52 de autobuze în remiză, păi dacă produc pierderi ce vreți să le scoatem pe traseu.

Domnule Răsăuțeanu vă mai spun încă o dată asta este o societate care are un consiliu de administrație în care sunteți reprezentat probabil sau știți, care are o conducere ce nu depinde de primărie, care se subordonează Consiliului local Constanța din care faceți parte.

Modul în care pot eu să intervin în managementul acestei companii fiind pe ordonanța 109, pe guvernare corporatistă este foarte limitat.

Dumneavoastră trebuie să înțelegeți cum funcționează lucrurile înainte de a vă angaja în astfel de acuze, pentru că altfel o să mă acuzați de abuz în funcție dar în fine așa avea mult mai mult să vă spun.

Dl. Costin - Ioan Răsăuțeanu – consilier local

Din păcate lucrurile nu sunt înțelese în partea cealaltă, acolo unde trebuie să fie înțelese.

În decembrie 2020 erați tot dumneavoastră la conducere împreună cu cei de la USR, nu știu cum v-ați împărțit funcțiile, CT BUS a revenit USR, s-au angajat o grămadă de oameni pe acolo care înțeleg că fac abuz de putere și hărțuiesc angajații.

Dar asta este problema dumneavoastră să verificați și bineînțeles dacă nu se rezolvă problema poate o să o facem chiar noi.

În decembrie 2020, dumneavoastră ați modificat marja de profit de la 4,28 la 0,5, este adevărat da sau nu?

Am avut o intervenție la momentul acela și v-am atras atenția că nu este bine ce faceți.

La momentul acela ați spus că nu e adevărat, ați venit ulterior în august 2022 și ați spus că prin actul adițional nr. 4 și ați majorat marja de profit la 4,34 adică ce v-am spus eu în urmă cu 2 ani de zile ați făcut în august de abia.

De ce ați făcut asta pot să vă întreb eu pe dumneavoastră sau cei care conduc CT BUS, pentru că și în consiliul de administrație să știți că sunt oameni care au atras atenția și îmi aduc aminte că domnul Popa a atras atenția că se întâmplă niște lucruri în neregulă acolo și foarte bine a făcut.

Deci intervenția mea are menirea să ajute și să sprijine un demers care să salveze CT BUS.

Dumneavoastră cu actuala conducere sau ce ați făcut dumneavoastră acolo îngropați și această societate care v-am predat-o funcțională și ca un exemplu.

Mai am puțin și termin, nu vreau să intru în polemică pentru că nu vreau să aduc acuze ci vreau doar să tragem un semnal de alarmă.

Deci rugămintea noastră este să se ia măsuri astfel încât această societate să nu se pună pe butuci pentru că dumneavoastră ați afirmat un lucru care m-a uimit.

Noi nu avem voie să avem domnule primar 52 de autobuze trase pe dreapta sau să se șteargă martorii de eroare în fiecare noapte fără să se rezolve problema tehnică a mașinii, pentru că s-ar putea să aveți o vizită peste ceva timp de la cei care au produs aceste autobuze și să dăm explicații de ce s-au distrus aceste mașini sau probabil o să spuneți că au fost niște mașini foarte proaste ceea ce nu e adevărat.

Întrebarea este una foarte simplă și extrem de importantă.

*Într-un an de zile ne dorim să nu mai avem flotă, să punem pe butuci această companie de transport în comun, această companie care vine în sprijinul cetățenilor și este un serviciu public în slujba cetățenilor pe care noi suntem obligați să îl asigurăm.*

Ce ne dorim să facem cu această companie dacă noi o abordăm în felul acesta superficial.

Achiziționăm un ulei care nu este potrivit pentru acel motor, nerespectând condițiile din cartea tehnică pierzând astfel garanția la motor.

Știți câți ani are garanție motorul domnule primar?

DI. Cristian Omocea – președinte de ședință

Domnule Răsăuțeanu vă rog să vă apropiați de final, suntem la rectificarea de buget.

DI. Vergil Chițac – primar

Asta nu e ședință de consiliu local, e circ și eu din momentul acesta am terminat.

Domnul Răsăuțeanu nu a înțeles cum funcționează lucrurile, e un mixt, un compositum în capul lui.

DI. Costin - Ioan Răsăuțeanu – consilier local

Poate luați totuși măsuri.

DI. Vergil Chițac – primar

Vă rog fumos!

DI. Cristian Omocea – președinte de ședință

Supun spre aprobare punctul numărul 7 de pe ordinea de zi:

**Proiect de hotărâre nr. 652/2022 privind aprobarea rectificării  
bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2022 al CT BUS SA;  
inițiator: primar Vergil Chițac  
- avize Comisiile de specialitate nr. 1 și nr. 3**

Vă rog să votați!

Dl. Vergil Chițac – primar  
Domnule Dumitrache sunteți aici?  
Vă rog să interveniți!

Dl. Aristide Cătălin Dumitrache – director general CT BUS  
Nu aş vrea să fac o polemică de natură tehnică cu colegii  
dumneavoastră, le stau la dispoziție oricând cu date tehnice la sediul CT BUS.

Dl. Vergil Chițac – primar  
E adevărat că ați schimbat uleiul cu un ulei neconform și de aceea  
autobuzele sunt în remiză?

Dl. Costin - Ioan Răsăuțeanu – consilier local  
Și adblue-ul care se bagă în combustibil.

Dl. Aristide Cătălin Dumitrache – director general CT BUS  
Îmi cer scuze dar adblue-ul nu se bagă în combustibil.  
Noi folosim ulei cu prescripție Cummins.

Dl. Costin - Ioan Răsăuțeanu – consilier local  
Spuneți-ne ce tip de ulei băgați?

Dl. Aristide Cătălin Dumitrache – director general CT BUS  
Folosim ulei cu prescripție Cummins 15W-40.

Dl. Costin - Ioan Răsăuțeanu – consilier local  
Ulei 15W-40 de la ce marcă?  
De la ce brand?

Dl. Cristian Omocea – presedinte de ședință  
Cu 18 voturi pentru (Andrei Mihaela, Arghirescu Adriana, Avătavului  
Costin-Valeriu, Badea Aura–Cerasela, Caragheorghe Dumitru, Casimceali Ateș,  
Călin Iulian, Cocargeanu Florin-Daniel, Constantin Nicolae, Garip Mirela, Iacob  
Florin-Cătălin, Nazîru Alexandru-Marian, Ochiuleț Mihai, Omocea Cristian, Popa  
Teodor, Popescu Cristiana, Rusu Ionuț, Tatu Daniel-Gigi,) și 8 împotriva (Dede  
Perodin, Dobre Ioana–Claudia, Georgescu Daniel, Liviu Merdinian, Mihăilescu  
Cristian, Răsăuțeanu Costin-Ioan, Tincu Cristian, Nicolae Irinela), proiectul nr.  
652/2022 a fost aprobat.

Vă mulțumesc!

Supun spre aprobare punctul numărul 8 de pe ordinea de zi:

**Proiect de hotărâre nr. 669/2022 privind rectificarea bugetului  
de venituri și cheltuieli pe anul 2022 al societății Administrația  
Fondului Imobiliar SRL;**

**inițiator: primar Vergil Chițac**  
**- avize Comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5**

Vă rog să votați!

DI. Costin - Ioan Răsăuțeanu – consilier local

Nu ne-a răspuns domnul Dumitrache cu privire la ce ulei folosește.

DI. Aristide Cătălin Dumitrache – director general CT BUS

Pot să vă răspund.

Producătorul nu impune o marcă, impune o prescripție.

Noi folosim ulei cu prescripția Cummins.

DI. Cristian Omocea – președinte de ședință

Vă mulțumesc!

Domnule Răsăuțeanu am depășit subiectul.

Cu 26 de voturi pentru, proiectul a fost aprobat.

DI. Costin - Ioan Răsăuțeanu – consilier local

Și tăcerea e un răspuns.

DI. Vergil Chițac – primar

E o dovadă de eleganță.

DI. Cristian Omocea – președinte de ședință

Supun spre aprobare punctul numărul 9 de pe ordinea de zi:

**Proiect de hotărâre nr. 646/2022 privind aprobarea listei de priorități pentru anul 2022, cuprinzând solicitanții îndreptățiți să primească în anul 2023 o locuință socială în baza Legii nr. 114/1996, situată în municipiul Constanța;**

**inițiator: primar Vergil Chițac**

**- avize Comisiile de specialitate nr. 3 și nr. 5**

Vă rog să votați!

Cu 26 de voturi pentru, proiectul a fost aprobat.

Supun spre aprobare punctul numărul 10 de pe ordinea de zi:

**Proiect de hotărâre nr. 691/2022 privind modificarea HCL nr. 477/2022 pentru aprobarea numărului și cuantumului burselor aferente anului școlar 2022-2023 pentru elevii din învățământul preuniversitar;**

**inițiator: primar Vergil Chițac**

**- avize Comisiile de specialitate nr. 1 și nr. 4**

Vă rog să votați!

Cu 26 de voturi pentru, proiectul a fost aprobat.

Supun spre aprobare punctul numărul 11 de pe ordinea de zi:

**Proiect de hotărâre nr. 645/2022 privind modificarea anexei nr. 1 la HCL nr. 417/2017 privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul**



**aparaturii de specialitate al primarului municipiului Constanța și din serviciile publice aflate în subordinea Consiliului local al municipiului Constanța, cu modificările ulterioare;  
inițiator: primar Vergil Chițac  
- avize Comisiile de specialitate nr. 1 și nr. 5**

Vă rog să votați!  
Cu 26 de voturi pentru, proiectul a fost aprobat.

Supun spre aprobare punctul numărul 12 de pe ordinea de zi:

**Proiect de hotărâre nr. 679/2022 pentru modificarea HCL nr. 205/2018 privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenție și a principalilor indicatori tehnico-economici pentru obiectivul de investiții "Creșterea eficienței energetice a imobilului Școala Gimnazială nr.8, Constanța";  
inițiator: primar Vergil Chițac  
- avize Comisiile de specialitate nr. 1 și nr. 4**

Vă rog să votați!  
Cu 26 de voturi pentru, proiectul a fost aprobat.

Supun spre aprobare punctul numărul 13 de pe ordinea de zi:

**Proiect de hotărâre nr. 680/2022 pentru modificarea HCL nr. 337/2017 privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenție și a principalilor indicatori tehnico-economici pentru obiectivul de investiții "Reabilitarea, modernizarea și dotarea Liceului Dimitrie Leonida, Constanța";  
inițiator: primar Vergil Chițac  
- avize Comisiile de specialitate nr. 1 și nr. 4**

Vă rog să votați!  
Cu 26 de voturi pentru, proiectul a fost aprobat.

Supun spre aprobare punctul numărul 14 de pe ordinea de zi:

**Proiect de hotărâre nr. 678/2022 pentru modificarea HCL nr. 203/2018 privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenție și a principalilor indicatori tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Creșterea eficienței energetice a imobilului școala gimnazială nr. 38, Dimitrie Cantemir, Constanța”;  
inițiator: primar Vergil Chițac  
- avize Comisiile de specialitate nr. 1 și nr. 4**

Vă rog să votați!  
Cu 26 de voturi pentru, proiectul a fost aprobat.

Supun spre aprobare punctul numărul 15 de pe ordinea de zi:

**Proiect de hotărâre nr. 681/2022 pentru modificarea HCL nr. 58/2019 privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a principalilor indicatori tehnico-economici**

**pentru obiectivul de investiții „Reabilitarea, modernizarea și dotarea grădiniței cu program prelungit Amicii, Constanța”;**  
**inițiator: primar Vergil Chițac**

**- avize Comisiile de specialitate nr. 1 și nr. 4**

Vă rog să votați!

Cu 26 de voturi pentru, proiectul a fost aprobat.

Supun spre aprobare punctul numărul 16 de pe ordinea de zi:

**Proiect de hotărâre nr. 677/2022 pentru modificarea HCL nr. 95/2019 privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenție și a principalilor indicatori tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Reabilitarea, modernizarea și dotarea Grădiniței cu program prelungit Mugurel, Constanța”;**  
**inițiator: primar Vergil Chițac**

**- avize Comisiile de specialitate nr. 1 și nr. 4**

Vă rog să votați!

Cu 26 de voturi pentru, proiectul a fost aprobat.

Supun spre aprobare punctul numărul 17 de pe ordinea de zi:

**Proiect de hotărâre nr. 682/2022 privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenție și a principalilor indicatori tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Reabilitare, modernizare și dotare clădire pregătire fizică, vestiare – sală sport”;**

**inițiator: primar Vergil Chițac**

**- aviz Comisia de specialitate nr. 1**

Vă rog să votați!

Cu 26 de voturi pentru, proiectul a fost aprobat.

Supun spre aprobare punctul numărul 18 de pe ordinea de zi:

**Proiect de hotărâre nr. 683/2022 privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenție și a principalilor indicatori tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Reabilitare, modernizare și dotare sediu operativ rutier și ordine publică”;**

**inițiator: primar Vergil Chițac**

**- aviz Comisia de specialitate nr. 1**

Vă rog să votați!

Cu 26 de voturi pentru, proiectul a fost aprobat.

Supun spre aprobare punctul numărul 19 de pe ordinea de zi:

**Proiect de hotărâre nr. 654/2022 privind majorarea cu 400% a impozitului pe clădiri pentru clădirea situată în municipiul Constanța, str. Ștefan cel Mare nr. 101, ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită;**

**inițiator: primar Vergil Chițac**

**- avize Comisiile de specialitate nr. 1 și nr. 5**

Vă rog să votați!

Cu 26 de voturi pentru, proiectul a fost aprobat.

Supun spre aprobare punctul numărul 20 de pe ordinea de zi:

**Proiect de hotărâre nr. 661/2022 privind majorarea cu 400% a impozitului pe clădiri pentru clădirea situată în municipiul Constanța, str. Cuza Vodă nr. 24, ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită;  
inițiator: primar Vergil Chițac  
- avize Comisiile de specialitate nr. 1 și nr. 5**

Vă rog să votați!

Cu 26 de voturi pentru, proiectul a fost aprobat.

Supun spre aprobare punctul numărul 21 de pe ordinea de zi:

**Proiect de hotărâre nr. 662/2022 privind majorarea cu 300% a impozitului pe clădiri pentru clădirea situată în municipiul Constanța, str. Dimitrie Bolintineanu nr. 62, ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită;  
inițiator: primar Vergil Chițac  
- avize Comisiile de specialitate nr. 1 și nr. 5**

Vă rog să votați!

Cu 26 de voturi pentru, proiectul a fost aprobat.

Supun spre aprobare punctul numărul 22 de pe ordinea de zi:

**Proiect de hotărâre nr. 663/2022 privind majorarea cu 400% a impozitului pe clădiri pentru clădirea situată în municipiul Constanța, str. Atelierelor nr. 25, ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită;  
inițiator: primar Vergil Chițac  
- avize Comisiile de specialitate nr. 1 și nr. 5**

Vă rog să votați!

Cu 26 de voturi pentru, proiectul a fost aprobat.

Supun spre aprobare punctul numărul 23 de pe ordinea de zi:

**Proiect de hotărâre nr. 657/2022 privind majorarea cu 400% a impozitului pe clădiri pentru clădirea situată în municipiul Constanța, str. Medeea nr. 50, ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită;  
inițiator: primar Vergil Chițac  
- avize Comisiile de specialitate nr. 1 și nr. 5**

Vă rog să votați!

Cu 26 de voturi pentru, proiectul a fost aprobat.

DI. Costin - Ioan Răsăuțeanu - consilier local

Domnule Omocea nu mai râdeți că băgați CT BUS-ul în faliment.

DI. Vergil Chițac – primar

Domnule Răsăuțeanu vă invit la mine în birou să vă demonstrez că CT BUS-ul nu poate intra în faliment.

DI. Costin - Ioan Răsăuțeanu – consilier local

Atitudinea asta trebuia să o aveți imediat după ce am avut intervenția nu să emanați aprecieri nepotrivite pentru calitatea pe care o aveți.

DI. Vergil Chițac – primar

Nu dar am argumente să știți.

Supun spre aprobare punctul numărul 24 de pe ordinea de zi:

**Proiect de hotărâre nr. 656/2022 privind majorarea cu 400% a impozitului pe clădiri pentru clădirea situată în municipiul Constanța, str. Mercur nr. 8, ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită;**

**inițiator: primar Vergil Chițac**

**- avize Comisiile de specialitate nr. 1 și nr. 5**

Vă rog să votați!

Cu 26 de voturi pentru, proiectul a fost aprobat.

Supun spre aprobare punctul numărul 25 de pe ordinea de zi:

**Proiect de hotărâre nr. 659/2022 privind majorarea cu 400% a impozitului pe clădiri pentru clădirea situată în municipiul Constanța, str. Feldioarei nr. 22, ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită;**

**inițiator: primar Vergil Chițac**

**- avize Comisiile de specialitate nr. 1 și nr. 5**

Vă rog să votați!

Cu 26 de voturi pentru, proiectul a fost aprobat.

Supun spre aprobare punctul numărul 26 de pe ordinea de zi:

**Proiect de hotărâre nr. 660/2022 privind majorarea cu 400% a impozitului pe clădiri pentru clădirea situată în municipiul Constanța, str. Elena Cuza nr. 7, ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită;**

**inițiator: primar Vergil Chițac**

**- avize Comisiile de specialitate nr. 1 și nr. 5**

Vă rog să votați!

Cu 26 de voturi pentru, proiectul a fost aprobat.

Supun spre aprobare punctul numărul 27 de pe ordinea de zi:

**Proiect de hotărâre nr. 655/2022 privind majorarea cu 400% a impozitului pe clădiri pentru clădirea situată în municipiul Constanța, str. Șoseaua din Vii nr. 7, ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită;**

**inițiator: primar Vergil Chițac**

**- avize Comisiile de specialitate nr. 1 și nr. 5**

Vă rog să votați!  
Cu 26 de voturi pentru, proiectul a fost aprobat.

Supun spre aprobare punctul numărul 28 de pe ordinea de zi:

**Proiect de hotărâre nr. 653/2022 privind majorarea cu 300% a impozitului pe clădiri pentru clădirea situată în municipiul Constanța, str. Mitropolit Veniamin Costache nr. 83 și 83A, ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită;**

**inițiator: primar Vergil Chițac**  
**- avize Comisiile de specialitate nr. 1 și nr. 5**

Vă rog să votați!  
Cu 26 de voturi pentru, proiectul a fost aprobat.

Supun spre aprobare punctul numărul 29 de pe ordinea de zi:

**Proiect de hotărâre nr. 658/2022 privind majorarea cu 400% a impozitului pe clădiri pentru clădirea situată în municipiul Constanța, str. Medeea nr. 4, ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită;**

**inițiator: primar Vergil Chițac**  
**- avize Comisiile de specialitate nr. 1 și nr. 5**

Vă rog să votați!  
Cu 26 de voturi pentru, proiectul a fost aprobat.

La punctul nr. 30 de pe ordinea de zi avem buletine de vot.

O să o rog pe doamna secretar să dea citire propunerilor!

D-na Fulvia Antonela Dinescu – secretar general

Propunerile sunt:

- prima propunere este domnul consilier Avătavului Costin-Valeriu ca membru titular;
- supleant d-na Andrei Mihaela;
- membru titular dl. Caragheorghe Dumitru;
- supleant dl. Cocargeanu Florin-Daniel;
- membru titular Omocea Cristian;
- supleant dl. Nazîru Alexandru-Marian.

Dl. Cristian Omocea – președinte de ședință

Vă rog să votați!

Dl. Costin - Ioan Răsăuțeanu – consilier local

Dacă tot e liniște profit și eu să vă spun că atunci când au fost achiziționate autobuzele consumau între 40 și 42 litri la suta de kilometri.

Astăzi pentru că există foarte multe probleme tehnice ca urmare a neutilizării uleiului din cartea tehnică și asta puteți să verificați dumneavoastră la controlul pe care trebuie să îl faceți.

Din cauza asta se fac foarte multe regenerări, nu știu dacă știți ce sunt alea regenerări iar astea când se fac consumă motorină, consumă semnificativ pentru că e o creștere naturală, atâta timp cât uleiul nu este cel din specificația tehnică și atunci aceste mașini ajung să consume mai mult ceea ce impactează cheltuiala pe motorină, ceea ce impactează bugetul CT BUS.

Dl. Vergil Chițac – primar  
Ce înseamnă regenerări?

Dl. Costin - Ioan Răsăuțeanu – consilier local  
Regenerări, conform cărții tehnice, domnule primar, aceste mașini trebuie să le facă de fiecare dată când martorii din bord apar, adică motorul intră într-o regenerare, această regenerare se face în mers într-o viteză inferioară tocmai pentru a revigora motorul.

Poate să răspundă domnul Dumitrache dacă doriți.  
Sunt niște consumuri majorate în ultimul an de zile de când s-a schimbat uleiul.  
Am vrut doar să vă aduc la cunoștință.

Dl. Cristian Omocea – președinte de ședință  
Vă rog să votați!

D-na Fulvia Antonela Dinescu – secretar general  
- domnul Avătavului Costin-Valeriu – 26 de voturi pentru ;  
- d-na Andrei Mihaela – 25 de voturi pentru și 1 împotriva;  
- dl. Caragheorghe Dumitru – 25 de voturi pentru și 1 împotriva;  
- dl. Cocargeanu Florin-Daniel – 24 de voturi pentru și 1 împotriva;  
- dl. Omocea Cristian - 24 de voturi pentru și 1 împotriva;  
- dl. Nazîru Alexandru-Marian - 24 de voturi pentru și 1 împotriva.

Dl. Cristian Omocea – președinte de ședință  
Vă mulțumesc!

Să votăm proiectul de la punctul 30 în integralitatea sa.

**Proiect de hotărâre nr. 664/2022 privind închirierea prin licitație publică a amplasamentelor prevăzute în HCL nr. 105/2021 privind aprobarea Regulamentului local de publicitate la nivelul municipiului Constanța – etapa a-II-a;  
inițiator: primar Vergil Chițac  
- avize Comisiile de specialitate nr. 1 și nr. 5**

Vă rog să votați!  
Cu 26 de voturi pentru, proiectul a fost aprobat.

Supun spre aprobare punctul numărul 31 de pe ordinea de zi:

**Proiect de hotărâre nr. 650/2022 privind aprobarea oportunității vânzării prin licitație publică a terenului în suprafață de 145 mp,**

**situat în municipiul Constanța, str. Samuel Micu Klein nr. 47B,  
proprietate privată a municipiului Constanța;  
inițiator: primar Vergil Chițac  
- avize Comisiile de specialitate nr. 1 și nr. 5**

Vă rog să votați!  
Cu 26 de voturi pentru, proiectul a fost aprobat.

Supun spre aprobare punctul numărul 32 de pe ordinea de zi:

**Proiect de hotărâre nr. 649/2022 privind aprobarea oportunității  
vânzării prin licitație publică a terenului în suprafață de 147 mp,  
situat în municipiul Constanța, str. Popa Farcaș nr. 22B,  
identificat cu număr cadastral 237975, proprietate privată a  
municipiului Constanța;  
inițiator: primar Vergil Chițac  
- avize Comisiile de specialitate nr. 1 și nr. 5**

Vă rog să votați!  
Cu 26 de voturi pentru, proiectul a fost aprobat  
Supun spre aprobare punctul numărul 33 de pe ordinea de zi:

**Proiect de hotărâre nr. 648/2022 privind aprobarea oportunității  
vânzării prin licitație publică a terenului în suprafață de 66 mp,  
situat în municipiul Constanța, str. Callatis nr. 5, proprietate  
privată a municipiului Constanța;  
inițiator: primar Vergil Chițac  
- avize Comisiile de specialitate nr. 1 și nr. 5**

Vă rog să votați!  
Cu 26 de voturi pentru, proiectul a fost aprobat

Supun spre aprobare punctul numărul 34 de pe ordinea de zi:

**Proiect de hotărâre nr. 651/2022 privind aprobarea sistării stării  
de indiviziune cu sultă asupra imobilului teren identificat cu  
număr cadastral 241366, înscris în cartea funciară nr. 241366, în  
suprafață de 116 mp, situat în municipiul Constanța, strada  
Înfrățirii nr. 10, în favoarea numiților Cață Petre și Cață Rodica;  
inițiator: primar Vergil Chițac**

**- avize Comisiile de specialitate nr. 1 și nr. 5**

Vă rog să votați!  
Cu 26 de voturi pentru, proiectul a fost aprobat.

Supun spre aprobare punctul numărul 35 de pe ordinea de zi:

**Proiect de hotărâre nr. 672/2022 pentru modificarea HCL nr.  
556/2019 privind constituirea dreptului de suprafață cu titlu  
oneros asupra terenului în suprafață de 384 mp și terasa, situat  
în municipiul Constanța, b-dul Tomis nr. 1 în favoarea societății  
Doris Trading SRL; inițiator: primar Vergil Chițac**

**- avize Comisiile de specialitate nr. 1 și nr. 5**

Vă rog să votați!  
Cu 26 de voturi pentru, proiectul a fost aprobat.

Supun spre aprobare punctul numărul 36 de pe ordinea de zi:

**Proiect de hotărâre nr. 674/2022 pentru completarea HCL nr. 243/2022 privind trecerea imobilului situat în Constanța, Bd. Mamaia nr. 331A, din domeniul public al Municipiului Constanța în domeniul public al județului Constanța;**

**inițiator: primar Vergil Chițac**

**- avize Comisiile de specialitate nr. 1 și nr. 5**

Vă rog să votați!  
Cu 26 de voturi pentru, proiectul a fost aprobat.

Supun spre aprobare punctul numărul 37 de pe ordinea de zi:

**Proiect de hotărâre nr. 675/2022 privind revocarea dreptului de folosință gratuită a Direcției generale de asistență socială Constanța asupra imobilului Creșa nr. 18, situat în municipiul Constanța, Al. Cutezătorilor nr. 7, Inel 2, bl. D, Parter și darea acestuia în administrare, în favoarea Grădiniței cu program prelungit „Lumea Poveștilor”;**

**inițiator: primar Vergil Chițac**

**- avize Comisiile de specialitate nr. 1 și nr. 5**

Vă rog să votați!  
Cu 26 de voturi pentru, proiectul a fost aprobat.

Supun spre aprobare punctul numărul 38 de pe ordinea de zi:

**Proiect de hotărâre nr. 676/2022 privind trecerea din domeniul public al municipiului Constanța în domeniul public al județului Constanța a imobilelor situate în municipiul Constanța, str Bărăgan nr. 2-4, Cimitirul Ortodox Central;**

**inițiator: primar Vergil Chițac**

**- avize Comisiile de specialitate nr. 1 și nr. 5**

Vă rog să votați!  
Cu 26 de voturi pentru, proiectul a fost aprobat.

Supun spre aprobare punctul numărul 39 de pe ordinea de zi:

**Proiect de hotărâre nr. 673/2022 privind atestarea apartenenței la domeniul privat al municipiului Constanța a unor imobile situate în municipiul Constanța;**

**inițiator: primar Vergil Chițac**

**- avize Comisiile de specialitate nr. 1 și nr. 5**

Vă rog să votați!



Cu 26 de voturi pentru, proiectul a fost aprobat.

Supun spre aprobare punctul numărul 40 de pe ordinea de zi:

**Proiect de hotărâre nr. 643/2022 pentru modificarea HCL nr. 335/2011 privind transmiterea unor imobile, aparținând domeniului public al municipiului Constanța, din administrarea RAEDPP Constanța în administrarea unităților de învățământ preuniversitar de stat;**

**inițiator: primar Vergil Chițac**

**- avize Comisiile de specialitate nr. 1 și nr. 5**

Vă rog să votați!

Cu 26 de voturi pentru, proiectul a fost aprobat.

Supun spre aprobare punctul numărul 41 de pe ordinea de zi:

**Proiect de hotărâre nr. 694/2022 pentru modificarea HCL nr. 63/2013 privind aprobarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de administrare a domeniului public și privat de interes local din municipiul Constanța;**

**inițiator: primar Vergil Chițac**

**- avize Comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5**

Vă rog să votați!

Cu 26 de voturi pentru, proiectul a fost aprobat.

Supun spre aprobare punctul numărul 42 de pe ordinea de zi:

**Proiect de hotărâre nr. 689/2022 pentru modificarea HCL nr. 529/2022 privind aprobarea solicitării trecerii imobilului "Bar Expres și teren" situat în Municipiul Constanța, Str. Cuza Vodă nr.28 aflat în domeniul public al statului și în administrarea Ministerului Sportului prin Direcția județeană pentru sport și tineret Constanța în domeniul public al municipiului Constanța;**

**inițiator: primar Vergil Chițac**

**- avize Comisiile de specialitate nr. 1 și nr. 5**

Vă rog să votați!

Cu 26 de voturi pentru, proiectul a fost aprobat.

Supun spre aprobare punctul numărul 43 de pe ordinea de zi:

**Proiect de hotărâre nr. 697/2022 pentru modificarea HCL nr. 530/2022 privind aprobarea solicitării trecerii imobilului "Restaurant Sport S+P" (teren și construcție) situat în Municipiul Constanța, Str. Cuza Vodă nr. 28 aflat în domeniul public al statului și în administrarea Ministerului Sportului prin Direcția județeană pentru sport și tineret Constanța în domeniul public al municipiului Constanța;**

**inițiator: primar Vergil Chițac**

**- avize Comisiile de specialitate nr. 1 și nr. 5**

Vă rog să votați!  
Cu 26 de voturi pentru, proiectul a fost aprobat.

Supun spre aprobare punctul numărul 44 de pe ordinea de zi:

**Proiect de hotărâre nr. 696/2022 pentru modificarea HCL nr.531/2022 privind aprobarea solicitării trecerii imobilului "Complex Sportiv Tomis" situat în Municipiul Constanța, Str.Flămânda nr.11 aflat în domeniul public al statului și în administrarea Ministerului Sportului prin Direcția județeană pentru sport și tineret Constanța în domeniul public al municipiului Constanța;**  
**inițiator: primar Vergil Chițac**  
**- avize Comisiile de specialitate nr. 1 și nr. 5**

Vă rog să votați!  
Cu 26 de voturi pentru, proiectul a fost aprobat.

Supun spre aprobare punctul numărul 45 de pe ordinea de zi:

**Proiect de hotărâre nr. 686/2022 pentru modificarea HCL nr. 532/2022 privind aprobarea solicitării trecerii imobilului "Complex Sportiv Hidrotehnica" situat în Municipiul Constanța, Bd.Aurel Vlaicu nr.123 aflat în domeniul public al statului și în administrarea Ministerului Sportului prin Direcția județeană pentru sport și tineret Constanța în domeniul public al municipiului Constanța;**  
**inițiator: primar Vergil Chițac**  
**- avize Comisiile de specialitate nr. 1 și nr. 5**

Vă rog să votați!  
Cu 26 de voturi pentru, proiectul a fost aprobat.

Supun spre aprobare punctul numărul 46 de pe ordinea de zi:

**Proiect de hotărâre nr. 687/2022 pentru modificarea HCL nr. 533/2022 privind aprobarea solicitării trecerii imobilului "Club Sportiv Farul Constanța" situat în Municipiul Constanța, str.Decebal nr.22 aflat în domeniul public al statului și în administrarea Ministerului Sportului prin Clubul sportiv Farul Constanța în domeniul public al municipiului Constanța;**  
**inițiator: primar Vergil Chițac**  
**- avize Comisiile de specialitate nr. 1 și nr. 5**

Vă rog să votați!  
Cu 25 de voturi pentru, proiectul a fost aprobat.

Supun spre aprobare punctul numărul 47 de pe ordinea de zi:

**Proiect de hotărâre nr. 690/2022 pentru modificarea HCL nr. 534/2022 privind aprobarea solicitării trecerii imobilului "Sala Sporturilor" (teren și construcție) situat în Municipiul Constanța,**

**B-dul.Tomis nr.102-104 din domeniul public al statului și în administrarea Ministerului Sportului prin Direcția județeană pentru sport și tineret Constanța în domeniul public al municipiului Constanța;**

**inițiator: primar Vergil Chițac**

**- avize Comisiile de specialitate nr. 1 și nr. 5**

Vă rog să votați!

Cu 25 de voturi pentru, proiectul a fost aprobat.

Supun spre aprobare punctul numărul 48 de pe ordinea de zi:

**Proiect de hotărâre nr. 695/2022 pentru modificarea HCL nr. 535/2022 privind aprobarea solicitării trecerii imobilului "Hotel Sport" (teren și construcție) situat în Municipiul Constanța, str.Cuza Vodă nr.2, din domeniul public al statului și în administrarea Ministerului Sportului prin Direcția județeană pentru sport și tineret Constanța în domeniul public al municipiului Constanța;**

**inițiator: primar Vergil Chițac**

**- avize Comisiile de specialitate nr. 1 și nr. 5**

Vă rog să votați!

Cu 26 de voturi pentru, proiectul a fost aprobat.

Supun spre aprobare punctul numărul 49 de pe ordinea de zi:

**Proiect de hotărâre nr. 692/2022 pentru modificarea HCL nr. 536/2022 privind aprobarea solicitării trecerii imobilului Complex Sportiv "Badea Cârțan" (teren și construcție) situat în Municipiul Constanța, str.Badea Cârțan nr.FN aflat în domeniul public al statului și în administrarea Ministerului Sportului prin Direcția județeană pentru sport și tineret Constanța în domeniul public al municipiului Constanța;**

**inițiator: primar Vergil Chițac**

**- avize Comisiile de specialitate nr. 1 și nr. 5**

Vă rog să votați!

Cu 26 de voturi pentru, proiectul a fost aprobat.

Supun spre aprobare punctul numărul 50 de pe ordinea de zi:

**Proiect de hotărâre nr. 688/2022 pentru modificarea HCL nr. 537/2022 privind aprobarea solicitării trecerii imobilului Stadion "C.S. Farul" (teren și construcție) situat în Municipiul Constanța, str.Primăverii nr.2 aflat în domeniul public al statului și în administrarea Ministerului Sportului prin Direcția județeană pentru sport și tineret Constanța în domeniul public al municipiului Constanța;**

**inițiator: primar Vergil Chițac**

**- avize Comisiile de specialitate nr. 1 și nr. 5**

Vă rog să votați!

Cu 26 de voturi pentru, proiectul a fost aprobat.

Supun spre aprobare punctul numărul 51 de pe ordinea de zi:

**Proiect de hotărâre nr. 693/2022 pentru modificarea HCL nr. 538/2022 privind aprobarea solicitării trecerii imobilului Complex Sportiv Triunghi (teren și construcție) situat în Municipiul Constanța, str.Caraiman nr.FN aflat în domeniul public al statului și în administrarea Ministerului Sportului prin Direcția județeană pentru sport și tineret Constanța în domeniul public al municipiului Constanța;**

**inițiator: primar Vergil Chițac**  
**- avize Comisiile de specialitate nr. 1 și nr. 5**

Vă rog să votați!  
Cu 26 de voturi pentru, proiectul a fost aprobat

Supun spre aprobare punctul numărul 52 de pe ordinea de zi:

**Proiect de hotărâre nr. 668/2022 privind aprobarea documentației pentru delegarea gestiunii serviciului de iluminat public din municipiul Constanța;**

**inițiator: primar Vergil Chițac**  
**- avize Comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5**

Vă rog să votați!  
Cu 26 de voturi pentru, proiectul a fost aprobat

Supun spre aprobare punctul numărul 53 de pe ordinea de zi:

**Proiect de hotărâre nr. 647/2022 privind emiterea avizului Consiliului local al municipiului Constanța pentru prestarea serviciilor funerare de către operatorul Casa Niculescu Servicii Funerare SRL;**

**inițiator: primar Vergil Chițac**  
**- avize Comisiile de specialitate nr. 3 și nr. 5**

Vă rog să votați!  
Cu 26 de voturi pentru, proiectul a fost aprobat

Supun spre aprobare punctul numărul 54 de pe ordinea de zi:

**Proiect de hotărâre nr. 698/2022 pentru modificarea art. 5.2 lit. f) din Contractul de delegare a gestiunii serviciilor publice de administrare a domeniului public și privat de interes local din municipiul Constanța aprobat prin HCL nr. 63/2013 cu modificările și completările ulterioare;**

**inițiator: primar Vergil Chițac**  
**- avize Comisiile de specialitate nr. 3 și nr. 5**

Vă rog să votați!  
Cu 26 de voturi pentru, proiectul a fost aprobat

Supun spre aprobare punctul numărul 55 de pe ordinea de zi:

**Proiect de hotărâre nr. 684/2022 privind aprobarea Planului urbanistic zonal pentru teritoriul delimitat de str. Tisei și limite cadastrale, inițiator Isaran Green SRL;  
inițiator: primar Vergil Chițac  
- avizul Comisiei de specialitate nr. 2**

Vă rog să votați!  
Cu 26 de voturi pentru, proiectul a fost aprobat.

Supun spre aprobare punctul numărul 56 de pe ordinea de zi:

**Proiect de hotărâre nr. 685/2022 privind prelungirea valabilității Planului urbanistic zonal aprobat prin HCL nr. 561/2019;  
inițiator: primar Vergil Chițac  
- avizul Comisiei de specialitate nr. 2**

Vă rog să votați!  
Cu 26 de voturi pentru, proiectul a fost aprobat.

La punctul nr. 57 avem buletin de vot. Vă rog doamna secretar general să citiți propunerea!

D-na Fulvia Antonela Dinescu – secretar general  
Propunerea este Iorgu Paraschiv membru provizoriu în Consiliul de administrație al societății CT BUS SA.

DI. Cristian Omocea – președinte de ședință  
Vă rog să votați!

DI. Costin-Ioan Răsăuțeanu - consilier local  
Ne poate prezenta cineva ce pregătire are domnul Iorgu Paraschiv să știm ce oameni se duc în consiliul de administrație și din partea cărui partid.

DI. Vergil Chițac – primar  
Vă spun eu domnule Răsăuțeanu.  
A fost și președintele consiliului de administrație, a renunțat la funcția asta, acum este domnul Dugăiașu președintele consiliului de administrație și este de un an și jumătate în poziția asta, este inginer mecanic.

DI. Costin-Ioan Răsăuțeanu - consilier local  
Mulțumesc!

DI. Cristian Omocea – președinte de ședință  
Cu 25 de voturi pentru, domnul Iorgu a fost aprobat ca membru provizoriu în Consiliul de administrație al societății CT BUS SA.  
Supunem la vot proiectul în integralitatea sa:

**Proiect de hotărâre nr. 644/2022 privind numirea unui membru provizoriu în Consiliul de administrație al societății CT BUS SA;  
inițiator: primar Vergil Chițac  
- avizul Comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5**

Vă rog să votați!

Cu 26 de voturi pentru, proiectul a fost aprobat.

Supun spre aprobare punctul numărul 58 de pe ordinea de zi:

**Proiect de hotărâre nr. 670/2022 privind aprobarea profilului și a matricii profilului consiliului de administrație, a profilului personalizat și a matricii profilului candidatului și a anunțului public privind selecția membrilor Consiliului de administrație al societății Confort Urban SRL;**  
**inițiator: primar Vergil Chițac**  
**- avizul Comisiile de specialitate nr. 3 și nr. 5**

Vă rog să votați!

Cu 26 de voturi pentru, proiectul a fost aprobat.

DI. Daniel Georgescu – consilier local

Domnule președinte am și eu o întrebare.

Vreau să îl întreb pe domnul primar cine face selecția și pentru CT BUS și pentru Confort Urban?

DI. Vergil Chițac – primar

Este o firmă care o face.

DI. Daniel Georgescu – consilier local

Domnule primar în aliniatul doi din referat spune că selecția o face autoritatea publică tutelară, referatul pe care l-am primit noi.

După care am înțeles că ați achiziționat serviciile unui expert.

Din punctul meu de vedere există niște mari probleme legate de aceste selecții, probabil că de asta au trecut doi ani de zile și nu s-a terminat.

Eu nu înțeleg de ce nu ați propus să se facă planul de selecție să se voteze, ne dați pe bucățele profilul candidatului ce vrem de la candidat, probabil că în următoarea ședință o să votăm care sunt condițiile de calificare.

Să știți că probabil poate reușim să ne facem planul de selecție în ritmul acesta.

DI. Vergil Chițac – primar

Asta este procedura domnul Georgescu.

DI. Daniel Georgescu – consilier local

Vă înșelați domnule primar, procedura nu este asta vă spune un om care are două contracte de mandat pe Ordonanța nr. 109 și selecția nu are cum să dureze atât de mult.

Numai la noi durează atât de mult selecția.

Numai la CT BUS au existat două tentative, asta este a treia tentativă de selecție pe 109.

DI. Vergil Chițac – primar

Deci procedura durează și din motivul că nu se înscriu oamenii.

De exemplu acum avem procedura incompletă la Termoficare, pentru că a trebuit să facem un al doilea sau al treilea call, nu se înscriu oamenii, ea trebuie să fie publică, să îndeplinească anumite condiții în legătură cu pregătirea lor, unul trebuie să fie cel puțin auditor. După ce se înscriu trebuie selectați.

Acum nu toată lumea e selectată, rămân locuri vacante și publicăm să aibă acces oricine, să fie transparent.

La Termoficare e a treia oară când.....

DI. Daniel Georgescu – consilier local

Vedeți că la anul când o să vină Curtea de conturi o să vă atragă atenția că după prima tentativă de selecție a primăriei trebuia să anunțați Consiliul local și să reluați altă achiziție când așa este la lege.

Eu atât am vrut să întreb, o face primăria sau un expert că nu înțelegeam.

DI. Vergil Chițac – primar

Există o comisie de la primărie și în comisia aceasta avem un expert parte care este specializat în recrutarea resurselor umane după Ordonanța nr. 109 și nu face numai la noi, am înțeles că face și la Iași și în alte părți, este cât de cât cunoscut în zona asta.

DI. Daniel Georgescu – consilier local

Am înțeles.

DI. Cristian Omocă – președinte de ședință

Cu 26 de voturi pentru proiectul a fost aprobat.

Supun spre aprobare punctul numărul 59 de pe ordinea de zi:

**Proiect de hotărâre nr. 671/2022 privind aprobarea profilului și a matricei profilului consiliului de administrație, a profilului personalizat și a matricei profilului candidatului și a anunțului public privind selecția membrilor Consiliului de administrație al societății CT BUS S.A.**

**inițiator: primar Vergil Chițac**

**- aviz Comisiile de specialitate nr. 3 și nr. 5**

Vă rog să votați!

Cu 26 de voturi pentru, proiectul a fost aprobat.

Am epuizat ordinea de zi, trecem la ordinea suplimentară.

Supun spre aprobare punctul numărul 1 de pe ordinea de zi suplimentară:  
**Proiect de hotărâre nr. 700/2022 privind solicitarea către Guvernul României în vederea efectuării demersurilor necesare referitoare la trecerea unui imobil – teren în suprafață de 25066 mp. situat în Municipiul Constanța, str. Ștefăniță Vodă nr. 4, domeniul public al Statului Român și administrarea Ministerului Apărării Naționale în domeniul public al Municipiului Constanța.**

**inițiator: primar Vergil Chițac**

**- aviz Comisia de specialitate nr. 1 și nr. 5**

Vă rog să votați!

Cu 25 de voturi pentru, proiectul a fost aprobat.

Supun spre aprobare punctul numărul 2 de pe ordinea de zi suplimentară:

**Proiect de hotărâre nr. 701/2022 privind acordarea unui împrumut temporar din bugetul local al municipiului Constanța către societatea Termoficare Constanța S.R.L.**

**inițiator: primar Vergil Chițac  
- aviz Comisia de specialitate nr. 1**

Vă rog să votați!

Cu 25 de voturi pentru, proiectul a fost aprobat.

Punctul numărul trei a fost retras.

Declar ședința închisă!

DI. Vergil Chițac – primar

Doamnelor și domnilor consilieri vă mai răpesc atenția un minut.

Mâine este ziua sfântului Andrei, cel care a creștinat Dobrogea și România, este prima mare sărbătoare a sfârșitului de an ocazie cu care vă doresc sănătate și o ultimă zi de toamnă după bunul dumneavoastră plac tuturor acelor care poartă numele de Andrei sau derivate masculine sau feminine „La mulți ani cu ocazia onomasticii!”.

Poimâine sărbătorim ziua națională a României.

Nu este în intenția mea acum și nu am nici timpul necesar să fac o incursiune în istoria celor 104 ani de la Marea Unire, cu toate suișurile și coborâșurile ei ca orice istorie, dar eu cred că România trăiește în momentul de față cea mai fastă perioadă a celor 104 ani, nu a fost niciodată mai sigură, mai prosperă și mai sănătoasă decât este acum și asta este un motiv de mândrie pentru toți.

La mulți ani anticipat de Ziua națională și urări de bine tuturor!

Președinte ședință,  
Cristian Omocea

Secretar general,  
Fulvia Antonela Dinescu

Elaborat,  
consilier superior Corina-Despina Iorgovan